
中学生向け数学       中学校      学年 氏名 

（問題先頭の丸文字は問題を解ける学年を示し各学年で学ぶ項目は全てその学年に含ます。） 

③：（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、O：息抜き、

Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

５２６ｇ１１２０４ ０８ｅｕｈｓ ２００１年山口県  難易度３ 

次の選択問題Ａ、選択問題Ｂのうち、どちらか１題を選択して答よ。 

選択問題Ａ 

次の１）２）の問に答えよ。 

１）★★ｘ２－ｙ２の因数分解を利用して、５３２－４７２の計算をせよ。 

２）★★家から学校まで、毎分８０ｍの速さで歩いて行くと、 

毎分２００ｍの速さで自転車に乗って行くより１８分多くかかった。 

家から学校までの道のりは何ｍか、求めよ。 

選択問題Ｂ 

１）★右の図は、円すいの展開図で、側面は 

半径１０ｃｍ、中心角１３２°のおうぎ形で 

ある。この円すいの底面の円の半径を求 

めよ。 

 

２）★★右の図で、四角形ＡＢＣＤは平行四辺形で 

ＥＦ／／ＡＣである。このとき、図の中で 

△ＡＣＦと面積の等しい三角形を２つ答よ。 
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問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝和と差の積      みはじの問題 

ポイント＝円すいとおうぎ形    等積の問題＝平行等積 

選択問題Ａ 
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１）　　

ｘ ｘ
２）家から学校までの距離をｘｍとすると、　　 ＝ ＋１８

８０ ２００

　　５ｘ＝２ｘ＋１８ ４００

　　３ｘ＝１８ ４００

　　ｘ＝２４００　　　　　　　　　　　答２４００ｍ

選択問題Ｂ

１）円すいの半径をｒとすると、

１３２ ２２
　２０ π ＝ π＝２πｒ

３６０ ３

１１
　ｒ＝ ｃｍ

３

２）△ＢＦＣ、△ＡＣＥまたは△ＡＢＦ

 

 


